
 

Oudervereniging 

OBS Het Kofschip 
 

 
NOTULEN LEDENVERGADERING 2024 

 
 

Van de bestuursvergadering Oudervereniging OBS Het Kofschip in 
16 september 2024 om 19.30 uur 

 
Aanwezige OV leden:  Maria, Shanty, Jane, Jolanda, Melanie, Jessica, Mandy, Ingeborg, Linda, Ayla 
Aanwezige ouders: heel veel ouders 
 
 

• Opening 

Shanty heet iedereen welkom en opent de vergadering. Ze benoemt de leden van de OV bij 

naam. 

Afgelopen schooljaar hebben deelgenomen in het bestuur: 

Janneke Idema (voorzitter) 

Jane Stuart (penningmeester) 

Jolanda Witjes (secretaris) 

Mandy van der Geugten 

Ingeborg Lehnkering 

Linda Pitlo 

Jessica van Wissen 

Melanie Wichers 

Shanty Kampschreur 

 

• Jaarverslag oudervereniging over het schooljaar 2023-2024 

Er is een fotopresentatie gemaakt van alle activiteiten van afgelopen jaar en Maria laat deze 

zien.  

 

• Financiën 

Jane neemt het woord. Afgelopen schooljaar hebben we een pilot uitgeprobeerd. Er werd 

geen ouderbijdrage en schoolreisbijdrage gevraagd. Deze pilot is gedeeltelijk gelukt. Aan de 

hand van sponsoring en een vrijwillige bijdrage van de ouders konden we dit jaar alle 

activiteiten door laten gaan. Helaas was er niet voldoende voor het schoolreisje. De grootste 

kostenpost daarvan zijn de bussen. Dankzij het feit dat de school garant stond en de 

inkomsten van het zomerfestival kon het schoolreisje toch doorgaan. Voor dit schooljaar 

willen we weer geen vrijwillige ouderbijdrage vragen voor de schoolactiviteiten, maar wel 

voor het schoolreisje. Voor de groepen 1-2 (die niet met de bus gaan) is dit 15 euro, voor de 

groepen 3 t/m 8 is dit 35 euro. Op deze manier hopen we dat alles door kan gaan. 



Uit het financiële overzicht blijkt dat er meer uitgegeven wordt dan ontvangen.  1 van de 

ouders die de kascontrole heeft gedaan, neemt het woord en zegt dat er aan 2 punten 

gewerkt moet worden. Op deze manier heeft de OV binnenkort geen buffer meer. Er moet 

een goed gesprek komen met de vraag wat willen we echt aan leuke activiteiten doen en hoe 

kunnen de ouders daar een bijdrage aan leveren. Ook moet de OV zich meer laten zien en 

alle ouders laten meedenken.  

Er komt steeds minder ouderbijdrage omdat het vrijwillig is, de laatste jaren is er echt een 

daling te zien. Het wordt dan ook steeds moeilijker om dingen te organiseren en we willen 

niemand uitsluiten.  

De begroting voor komend jaar wordt bekeken. Tot nu  toe gaan alle schoolactiviteiten door 

met de inkomsten van de sponsoring, vrije giften en het zomerfestival. 

Er worden 2 mensen gevraagd die komend schooljaar de kascontrole willen doen. De heren    

K. Goris en S. Beltman bieden zich daarvoor aan. Onze dank hiervoor. 

 

• Aftredende bestuursleden 

Janneke Idema neemt afscheid van de OV. We willen haar bedanken voor haar inzet en 

gezelligheid. 

Melanie Wichers is herkiesbaar en wordt benoemd voor nog 1 jaar. Hierna gaat haar zoon 

naar het middelbaar onderwijs.  

 

 

Ayla Klein Gunnewiek heeft zich aangemeld als nieuw lid van de OV en wordt welkom 

geheten door het bestuur van de OV. 

Bij deze notulen is schema toegevoegd (overzicht zittende leden). 

 

• Rondvraag 

Ouder: Bedankt voor alles wat jullie gedaan hebben en gaan doen voor onze kinderen. 

Ouder: Zou er bij de avondvierdaagse 1 avond een gezonde snack kunnen zitten? Wij nemen 

dit mee in de werkgroep. 

Ouder: Als er dit jaar betaald gaat worden voor het schoolreisje, zal er dan nog voldoende 

vrijwillige bijdrage geïnd worden? Wat zijn de precieze kosten? 

Maria legt uit dat er gemiddeld 65 euro per kind wordt uitgegeven per schooljaar. Er wordt 

ook gekeken naar een makkelijkere manier om te betalen, bijv. via schoolkassa. 

Ouder: Misschien is het handig om deze brieven ook in het engels erbij te doen, aangezien er 

steeds meer culturen in de school komen. Hier gaat naar gekeken worden. 

 

• Sluiting 

Shanty bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit om 20.00 uur de vergadering. 

 

 

 

 

 



Overzicht bijlagen: 

• Bijlage 1 Overzicht zittende leden 

 

 

 


